
GLEDALIŠKe-NOVICE
št. 48/21. januar 2010

Pozdravljeni!

Spet številka, prepolna pomembnih novic. Odprla sta se dva poziva – Javni projektni poziv za izbor kulturnih projektov na 
področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, ki jih bo v letu 2010 sofinanciral JSKD in Javni projektni poziv za izbor kulturnih 
projektov na področju različnih manjšinskih etničnih skupnosti in priseljencev v RS, ki jih bo v letu 2010 sofinanciral JSKD.
Lutkarji imate le še nekaj dni časa, da se prijavite na delavnico lutkovne animacije, odprta pa sta tudi še razpisa za gledališka 
seminarja Tehnika govora in Sistem Stanislavskega – nadaljevalni seminar.
Vsi, ki še niste prijavili svojih predstav na festivale – rok se izteka s koncem januarja 2010 – prijavnice in razpise najdete 
spodaj.
Mimogrede, tudi gledališka in lutkovna dejavnost je na družabnem portalu Facebook. Če še niste naš prijatelj, nas najdete pod 
imenom »Gledališče Lutke Jskd«.

Gledališke delavnice   Financiranje   Festivali   Gledališka knjigarna   Razno  

GLEDALIŠKE DELAVNICE

LUTKOVNA ŠOLA 2009/10
Dravograd, januar - februar 2010

Lutkovna šola je namenjena vsem mentorjem, režiserjem, animatorjem in tehnologom otroških in odraslih lutkovnih skupin. V 
treh zaključenih modulih bo obdelala vse aspekte lutkovnega ustvarjanja. 

ANIMACIJA
 

Cilj zadnjega modula je lutkovna predstava. Pripravili bomo kratko lutkovno uprizoritev 
v vsej svoji kompleksnosti ter še posebej veliko časa namenili animaciji. Posebno 
pozornost bomo namenili tudi govoru - pripravi govornega aparata, vajam za 
artikulacijo, vajam za krepitev občutka za glas, postavitev diha, obvladovanje prostora 
z glasom itd. - ter interpretaciji teksta.

Mentorji: Renata Kalemba, Tomaž Gubenšek in Matevž Gregorič.

Termin: tretji modul bo potekal štiri sobote, 30. januarja ter 6., 13. in 20. februarja 2010, od 10. do 17. ure, 
v dvorcu Bukovje v Dravogradu. 

Cena tretjega modula (z DDV) 110,00 EUR za vse tri termine (88,00 EUR pri vpisu vseh treh modulov).
Rok prijave: petek 22. januar 2010.

razpis ¦ prijavnica 

TEHNIKA GOVORA
Dravograd, 6. februar 2010

Gledališki seminar »Tehnika govora« je namenjen vsem, ki se v življenju srečujejo z javnim nastopanjem, seveda 
v prvi vrsti gledališkim ustvarjalcem, pa tudi napovedovalcem, recitatorjem, predavateljem idr. Seminar je 
namenjen tudi mentorjem otroških in odraslih gledaliških skupin, saj prav pravilna tehnika govora predstavlja eno 
izmed osnov za ustvarjanje v gledališču.

Na seminarju se bomo srečali s temami, ki pomagajo pri artikulaciji, govorni prezenci in sproščenosti. Delo je 
praktične narave, sestavljeno iz različnih vaj, ki pomagajo krepiti občutek za glas, postavitev diha, obvladovanje 

prostora z glasom ipd. več>>>

http://www.jskd.si/gledalisce-in-lutke/delavnice_gledalisce/jesen_09/lutkovna_sola_dravograd_09.htm
http://blogs.myspace.com/index.cfm?fuseaction=blog.view&friendId=518509748&blogId=526410715
http://blogs.myspace.com/index.cfm?fuseaction=blog.view&friendId=518509748&blogId=526410715#_top
http://www.jskd.gledalisce-in-lutke/delavnice_gledalisce/jesen_09/prijavnica_lutkovna_sola_dravograd_09.rtf
http://www.jskd.si/gledalisce-in-lutke/delavnice_gledalisce/jesen_09/lutkovna_sola_dravograd_09.htm


Seminar bo potekal v soboto, 6. februarja 2010, od 10. do 17. ure v Osnovni šoli Dravograd.

Cena seminarja (z DDV) je 30,00 EUR.

Rok prijave: 29. januar 2010.

razpis in prijavnica

GLEDALIŠKA IGRA – SISTEM STANISLAVSKEGA (nadaljevalni seminar)
Ljubljana, januar -april 2010

V   začetnem seminarju smo se spoznali z "bivanjem" na odru ter se skušali znebiti klišejev in priti v ustvarjalno   
stanje. V nadaljevalnem seminarju bomo osvojeno znanje poglobili. Intenzivneje se bomo ukvarjali s čustvi. 
Naučili se bomo, kako v sebi poiskati vzgibe vzbuditev določenega čustva (jeza, veselje, jok...) in le-te aplicirali na 
zastavljeni lik. 

Na nadaljevalni seminar se lahko prijavijo tisti, ki so v prejšnjih sezonah obiskovali začetni seminar Sistem 
Stanislavskega.   več>>>  

Seminar bo potekal deset zaporednih petkov: 29. januarja, 5., 12., 19. in 26 februarja, 5., 12., 19. in 26 marca ter 2. aprila 
2010 od 18. do 21. ure v dvorani Cepetka na Cankarjevi ulici 5 v Ljubljani.

Cena seminarja (vseh deset terminov) je     120,00 EUR     (z DDV).     

Rok prijave:     25. januar 2010     oz. do zapolnitve mest.  

razpis ¦ prijavnica 
nazaj na vrh

FINANCIRANJE

JAVNI PROJEKTNI POZIV PP-2010

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti objavlja javni poziv za izbor kulturnih projektov na področju ljubiteljskih 
kulturnih dejavnosti, ki jih bo v letu 2010 sofinanciral Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Predmet poziva je 
sofinanciranje projektov kulturnih društev in njihovih zvez, ki bodo izvedeni kot prireditve (koncerti, predstave, 
razstave, projekcije in druge javne kulturne prireditve) na navedenih področjih dejavnosti, ki jih pripravljajo in 
izvajajo kulturna društva in skupine na neprofiten način in so v interesu širše družbene skupnosti, 
izobraževanje in strokovno usposabljanje za potrebe ljubiteljskih kulturnih dejavnosti ali založniški, filmski, 
video in večzvrstni projekti.

Področja dejavnosti so: zborovska, instrumentalna, gledališka in lutkovna, folklorna, filmska, plesna, likovna, literarna in 
večzvrstna dejavnost (ki združuje našteta področja).

Poziv prične teči 4. 1. 2010. Zaključi se s porabo razpoložljivih sredstev oz. najpozneje 4. 2. 2010. več>>>

celotno besedilo poziva ¦ obrazci za prijavo 

JAVNI PROJEKTNI POZIV ETN-2010     

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti objavlja javni poziv za izbor kulturnih projektov na področju različnih 
manjšinskih etničnih skupnosti in priseljencev v RS, ki jih bo v letu 2010 sofinanciral Javni sklad RS za kulturne 
dejavnosti. Predmet poziva je sofinanciranje kulturnih projektov kulturnih organizacij s statusom pravne osebe 
zasebnega prava na podro ju razli nih manjšinskih etni nih skupnosti in priseljencev v RS ter kulturnihč č č  
projektov ustvarjalcev pripadnikov razli nih manjšinskih etni nih skupnosti in priseljencev v RS s statusomč č  
samozaposlenih v kulturi.

Področje poziva je kulturna dejavnost različnih manjšinskih etničnih skupnosti in priseljencev v Republiki 
Sloveniji, ki se izvaja na neprofiten način in je v interesu širše družbene skupnosti na področju glasbene, gledališke, folklorne, 
filmske, plesne, likovne, literarne in večzvrstne dejavnosti. 

Poziv prične teči 4. 1. 2010. Zaključi se s porabo razpoložljivih sredstev oz. najpozneje 4. 2. 2010. več>>>

celotno besedilo poziva     ¦   obrazci za prijavo     
nazaj na vrh
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FESTIVALI

SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN SLOVENIJE 2010 – RAZPIS

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti razpisuje Srečanje lutkovnih skupin Slovenije. Na razpis se 
lahko prijavijo vse lutkovne skupine in posamezniki, ki delujejo samostojno ali v okviru šole, 
kulturnih zavodov in kulturnih društev iz Slovenije in zamejstva oziroma vse predstave, v katerih 
so vsi igralci ljubitelji. Starost nastopajočih ni omejena. Posamezne skupine lahko kandidirajo s 
predstavo,  ki  je bila ali  bo premierno  uprizorjena v letu 2009 ali  2010 in ni  kandidirala za 
Srečanje lutkovnih skupin 2009. Število predstav, s katerimi kandidira posamezna skupina, ni 
omejeno.
 

Vsaka  skupina  se  najprej  predstavi  na  Območnem srečanju  lutkovnih  skupin  svojega  območja.  Po  ogledu  vseh  predstav 
posamezne regije selektor sestavi program Regijskega srečanja lutkovnih skupin. Izbrane predstave si ogleda državni selektor, 
ki sestavi program za zaključno Srečanje lutkovnih skupin Slovenije … več>>>

Rok prijave: 31. januar 2010

celoten razpis  │ prijavnica  vse o Srečanju lutkovnih skupin Slovenije 2009│

SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE 2010 – RAZPIS

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti razpisuje Srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije. 
Na razpis se lahko prijavijo vse otroške gledališke skupine, ki delujejo samostojno ali v okviru 
šole, kulturnih zavodov in kulturnih društev iz Slovenije in zamejstva oziroma vse predstave, v 
katerih  so  vsi  igralci  osnovnošolski  otroci.  Starost  nastopajočih  ne  sme  presegati  16  let. 
Morebitne  izjeme  odobri  izključno  strokovni  svetovalec  za  gledališko  in  lutkovno  dejavnost 
centralne službe JSKD.

Posamezne skupine lahko kandidirajo s predstavo, ki je bila ali bo premierno uprizorjena v letu 
2009 ali 2010 in ni kandidirala za Srečanje otroških gledaliških skupin 2009. Število predstav, s katerimi kandidira posamezna 
skupina, ni omejeno. Vsaka skupina se najprej predstavi na Območnem srečanju otroških gledaliških skupin svojega območja. 
Po ogledu vseh predstav posamezne regije selektor sestavi program Regijskega srečanja otroških gledaliških skupin. Izbrane 
predstave si ogleda državni selektor, ki sestavi program za zaključno Srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije… več>>>

Rok prijave: 31. januar 2010

celoten razpis  │ prijavnica  │ vse o Srečanju otroških gledaliških skupin Slovenije 2009

FESTIVAL VIZIJE – FESTIVAL MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE 2010 – RAZPIS

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti organizira Festival Vizije - Festival mladinskih gledaliških 
skupin  Slovenije.  Na  razpis  se  lahko  prijavijo  posamezniki,  šole,  kulturni  zavodi,  kulturna 
društva iz Slovenije in zamejstva oziroma vse predstave, v katerih so vsi igralci ljubitelji. Starost 
nastopajočih ne sme presegati 26 let. Morebitne izjeme odobri izključno strokovni svetovalec za 
gledališko in lutkovno dejavnost centralne službe JSKD.
 
Posamezne skupine lahko kandidirajo s predstavo, ki je bila oziroma bo premierno uprizorjena v 
letu 2009 ali 2010 in ni kandidirala za Festival Vizije 2009. Število predstav, s katerimi kandidira 

posamezna skupina, ni omejeno. Izbor predstav za zaključni festival poteka na dveh nivojih: predselektorske oglede opravi 
regijski selektor, ki predlaga predstave za regijska srečanja mladinskih gledaliških skupin. 

Tričlanska strokovna žirija Festivala mladinskih gledaliških skupin na zaključnem festivalu (Nova Gorica, 21. do 23. maj 2010) 
lahko podeli  nagrade v obliki  plaket v naslednjih kategorijah: Nagrada za najboljšo predstavo v celoti,  Nagrada za najbolj 
inovativen pristop in do dve nagradi kot posebno priznanje žirije… več>>> 

Rok prijave: 31. januar 2010

celoten razpis  │ prijavnica  │ vse o Festivalu Vizije 2010
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49. LINHARTOVO SREČANJE – FESTIVAL GLEDALIŠKIH PREDSTAV SLOVENIJE 2010 – RAZPIS

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti organizira 49. Linhartovo srečanje - Festival gledaliških 
skupin  Slovenije.  Na  razpis  se  lahko  prijavijo  slovenske  gledališke  skupine,  posamezniki, 
kulturni  zavodi,  kulturna  društva,  v  katerih  so  vsi  igralci  ljubitelji  in  delujejo  v  Sloveniji, 
zamejstvu ali tujini. Posamezne skupine lahko kandidirajo s predstavo, ki je bila oziroma bo 
premierno uprizorjena v letu 2009 ali 2010 in ni kandidirala za 48. Linhartovo srečanje 2009. 
Število predstav, s katerimi kandidira posamezna skupina, ni omejeno.
Vsaka skupina se najprej predstavi na območnem Linhartovem srečanju svojega območja. Po 
ogledu  vseh  predstav  posamezne  regije  selektor  sestavi  program  regijskega  Linhartovega 

srečanja. Izbrane predstave si ogleda državni selektor, ki sestavi program za zaključni festival Linhartovo srečanje - Festival 
gledaliških skupin Slovenije.
Tričlanska strokovna žirija Linhartovega srečanja na zaključnem festivalu (od 30. septembra do 2. oktobra 2010 v Postojni) 
lahko podeli nagrade v obliki umetniškega kipca v kategorijah: Matiček za najboljšo predstavo v celoti ter do tri Matičke kot 
posebno priznanje žirije. Finančna vrednost nagrade za Najboljšo predstavo v celoti je 800 EUR ostale nagrade niso finančno 
nagrajene. več>>>

Rok prijave: 31. januar 2010

celoten razpis  │ prijavnica  │ vse o Linhartovem srečanju 2009

FESTIVALI V TUJINI

3. MEDNARODNI FESTIVAL »FACES WITOUT MASKS«
10. do 15. marec 2010, Skopje, Makedonija

Festival vabi predstave različnih zvrsti gledališča v vseh jezikih, od tradicionalnega gledališča pa 
do muzikala in neverbalnega gledališča.
Organizator zagotovi namestitev in hrano za do 15 oseb ter prevoz s Skopskega letališča. 
Prijavnico,  ki  jo  najdete  na  www.theatre007.com pošljite  z  zahtevano  tehnično  dispozicijo, 
posnetkom  predstave,  fotografijami  in  spiskom  sodelujočih  na  International  Theatre 
Festival FACES WITHOUT MASKS, Youth Cultural Centre, Kej Dimitar Vlahov b.b., 1000 Skopje, 
R. Macedonia

Rok prijave: 31. januar 2010

vse o festivalu │razpis  │ prijavnica

MEDNARODNI FESTIVAL AMATERSKIH GLEDALIŠČ FOCUS 2010
23. – 27. junij 2010, St. Anton, Arlberg, Tirolska, Avstrija

Organizatorji festivala, ki poteka že vse od leta 1978, vabijo predvsem predstave, ki ne temeljijo 
na tekstu.  Prijavite lahko vse vrste predstav,  od lutkovnih, mladinskih, ljudskih… pa vse do 
klovnovskega in pouličnega gledališča. Organizator zagotovi brezplačno namestitev in hrano za 
do 13 udeležencev, prost vstop na vse predstave in strokovno kritiko predstave.

Rok prijave: 31. januar 2010

celoten razpis in prijavnica 

20.   MEDNARODNI FESTIVAL AMATERSKIH GLEDALIŠČ V KAZINCBARCIKI  
30. junij do 4. julij 2010, Kazincbarcika, Madžarska

Festival najboljših predstav mladinskih in odraslih ljubiteljskih gledaliških skupin Madžarske z mednarodno 
udeležbo predstavlja stičišče umetniške kvalitete, eksperimenta in interakcije občinstva. V času trajanja 
festivala potekajo delavnice za vse udeležence. 
Prijavite lahko predstave vseh zvrsti,  ki  niso daljše od 70-90 min. Organizator zagotovi  namestitev in 
hrano za do 15 oseb, prost vstop na vse prireditve festivala.

Prijavite se lahko preko Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (AITA/IATA center Slovenija). Prijavnico 
pošljite na JSKD, Matjaž Šmalc, Štefanova 5, Ljubljana ali na našo e-pošto.

Rok prijave: 1. februar 2010

Celoten razpis festivala  │ Prijavnica 
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XXIII. MEDNARODNI GLEDALIŠKI FESTIVAL VALISE 2010
8. do 11. junij 2010, Lomza, Poljska

Mednarodni  gledališki  festival  Valise je umetniško kulturni  dogodek,  uveljavljen tako na poljskem kot 
mednarodnem koledarju gledališkega dogajanja. Organizator vabi predstave, katerih scenografijo lahko 
spravite  v  en  sam kovček  (valise  = kovček).  Prijavite  lahko  predstave  vseh  žanrov  in  zvrsti,  edina 
omejitev je – kot rečeno – minimalna oz. nična scenska zasnova.
Festival  je namenjen otroški  in mladinski  publiki.  Zaželjeno je,  da je scenografija  mobilna in ustreza 
konvenciji lutkovnega gledališča.
Organizator vabi skupine do 5 oseb. Zagotavlja bivanje, hrano ter 1000 EUR za dve izvedeni predstavi. 
Maksimalna dolžina predstave je 80 min.

v  eč informacij    │ prijavnica

Rok prijave: 1. februar 2010

nazaj na vrh

GLEDALIŠKA KNJIGARNA JSKD

DRAMOBER 2009

Zbirka štirih tekstov dveh slovenskih in dveh srbskih avtoric. Teksti so bili izbrani na natečaju za najboljši 
dramski tekst in bili kot bralne uprizoritve predstavljeni na IV. festivalu dramske pisave Preglej na glas! 
novembra 2009 v Cankarjevem domu v Ljubljani. Teksti so primerni za ljubiteljska mladinska in odrasla 
gledališča.

Dramober 2009
Simona Hamer: TIK – TAK
Vanja Nikolić: CONNECTION
Neja Repe: ZBIRALEC KOSTI
Tamara Šuškić: PLOVBA

cena: 10,00 eur
naročilnica

DRAMOBER 2008

Zbirka treh novih tekstov slovenskih avtorjev Alenke Hain, Simone Hamer in Mihe Mazzinija. Teksti so bili 
izbrani na natečaju za najboljši dramski tekst in bili kot bralne uprizoritve predstavljeni na III. festivalu 
dramske pisave Preglej na glas! novembra 2008 v Cankarjevem domu v Ljubljani. Teksti so primerni za 
ljubiteljska mladinska in odrasla gledališča.
Dramober 2008
tri drame
Alenka Hain: VEDNO OB SOBOTAH
Simona Hamer: TAUBEKA

Miha Mazzini: PRST

cena: 10,00 eur
naročilnica

Preverite ponudbo v naši gledališki knjigarni. Preverite, nekatere knjige so prav nesramno poceni… 
več>>>

nazaj na vrh

http://www.jskd.si/gledalisce-in-lutke/knjigarna_gledalisce/uvod_knjigarna_gledalisce.htm
http://www.jskd.si/gledalisce-in-lutke/knjigarna_gledalisce/narocilnica_razprodaja_knjig_05.rtf
http://www.jskd.si/gledalisce-in-lutke/knjigarna_gledalisce/narocilnica_razprodaja_knjig_05.rtf
http://www.jskd.si/gledalisce-in-lutke/knjigarna_gledalisce/uvod_knjigarna_gledalisce.htm
http://www.aitaiata.org/public/files/Application%20Form.doc
http://www.teatrlomza.hi.pl/
http://www.teatrlomza.hi.pl/


RAZNO

UMETNIŠKA GIMNAZIJA – SMER SODOBNI PLES IN DRAMSKO GLEDALIŠKA SMER

SREDNJA VZGOJITELJSKA ŠOLA IN GIMNAZIJA LJUBLJANA v šolskem letu 2010/11 
razpisujeta PROGRAM UMETNIŠKE GIMNAZIJE –DRAMSKO-GLEDALIŠKA 
SMER. 
Dramsko-gledališka smer dijakinjam in dijakom omogoča uvajanje v gledališko 
umetnost, doživljanje umetniških izkušenj, ustvarjanje, poustvarjanje in pridobivanje 
teoretičnih znanj s področij gledališča, sodobnega plesa, videa in filma. Vabljeni na 

informativni dan, ki bo 12. februarja 2010 ob 9. in 15. uri ter 13. februarja ob 9. uri v prostorih Srednje vzgojiteljske šole in 
gimnazije Ljubljana.

več>>>

GLEDALIŠČE IN LUTKE NA FACEBOOKU

Gledališka in lutkovna dejavnost ima svojo stran tudi na družabnem portalu facebook. Na njem sproti 
objavljamo in obveščamo o vseh razpisih, festivalih, delavnicah… Najdete nas pod Gledališče Lutke JSKD. 
Potrdite nas kot prijatelja in prejemali boste novice o gledališki in lutkovni dejavnosti na JSKD. 

Na svoji strani bomo tudi objavljali povezave do vaših dogodkov – premier in repriz ljubiteljskih gledaliških in 
lutkovnih predstav.

Priporočite nas tudi svojim prijateljem!

KREART.SI

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti je kot pomoč kulturnim društvom in njihovim zvezam 
pripravil spletno stran.

Kulturna društva lahko na enostaven način ustvarijo svojo spletno stran in na njej v koledarju napovejo kulturne dogodke, 
vnesejo podatke o društvu in dejavnosti.
Vabimo vsa društva in zveze, da zaprosijo za registracijo na obrazcu, JSKD bo najpozneje v treh delovnih dneh po prijavi poslal 
uporabniško ime in geslo. več>>>

nazaj na vrh

Na spletnem portalu  lahko najdete vse o slovenskem gledališču – igralce, predstave, drame, 
kritike..., lahko pa z dodajanjem gesel portal tudi soustvarjate. Skočite torej na www.sigledal.org in se sprehodite po 
slovenskem gledališkem svetu.

GLEDALIŠKe-NOVICE izdaja Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Štefanova 5, 1000 Ljubljana, zanj Igor Teršar, direktor. Urednik: Matjaž 
Šmalc. GLEDALIŠKe-NOVICE so elektronski občasnik, ki izhaja za potrebe ljubiteljskih gledaliških skupin in njihovih članov ter ostale ljubitelje 
gledališča. GLEDALIŠKe-NOVICE izhajajo izključno v elektronski obliki in so brezplačne. Za vse pripombe in predloge nam pišite na naš e-naslov. 
Če želite prejemati GLEDALIŠKe-NOVICE ali pa bi se radi od njih odjavili, nam to sporočite na naš e-naslov.

mailto:matjaz.smalc@jskd.si
mailto:matjaz.smalc@jskd.si
http://www.sigledal.org/
http://www.kreart.si/
http://www.kreart.si/
http://www.facebook.com/
http://www.facebook.com/
http://www.svsgl.si/default.aspx
http://WWW.SVSGL.SI/
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